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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι το 
Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας προσδίδουν 
ιδιαίτερη σημασία στην επίλυση του θέματος της στέγασης των περιφερειακών τους 
Υπηρεσιών σε κατάλληλες κτιριακές υποδομές με σύγχρονους, άνετους και υγιεινούς χώρους 
εργασίας και διαμονής για το προσωπικό, αλλά και εξυπηρέτησης, αντίστοιχα, για τους 
προσερχόμενους σε αυτές πολίτες. Στην κατεύθυνση αυτή, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του 
Αρχηγείου εκδηλώνονται οι ενδεδειγμένες, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, ενέργειες 
προς το σκοπό της άμεσης διευθέτησης και ικανοποίησης των όποιων ανακυπτόντων 
αναγκών - προβλημάτων. 

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στα διαλαμβανόμενα στην εν θέματι Ερώτηση ζητήματα, 
επισημαίνεται ότι το Αστυνομικό Τμήμα (Α.Τ.) και το Τμήμα Ασφάλειας (Τ.Α.) Διδυμοτείχου 
στεγάζονται σε δημόσιο κτίριο εντός της πόλης του Διδυμοτείχου, ενώ το Τμήμα Συνοριακής 
Φύλαξης Διδυμοτείχου στεγάζεται σε δημόσιο κτίριο, στην κοινότητα Ισαακίου της δημοτικής 
ενότητας Διδυμοτείχου. Διευκρινίζεται ότι, για την επισκευή - συντήρηση των ως άνω  
κτιρίων υφίσταται πρόβλεψη, στο πλαίσιο υλοποίησης έργου (του έτους 2023), υπό       
τίτλο: «Κατασκευή Τεχνητού Εμποδίου και συνοδών έργων, κατά μήκος της Ε/Τ Μεθορίου, 
στην περιοχή Ψαθάδες Διδυμοτείχου έως Κορνοφωλιά Σουφλίου στην Π.Ε. Έβρου».  

Καθίσταται δε γνωστό ότι, με σχετική επιστολή, που εστάλη την 15-03-2023,          
εκ μέρους του Δημάρχου Διδυμοτείχου και του Μητροπολίτη Διδυμοτείχου, Ορεστιάδας και 
Σουφλίου προς το Υπουργείο μας, προτάθηκε η διερεύνηση -από την Ελληνική Αστυνομία- 
της παραχώρησης προς χρήση του κτιρίου της πρώην Δ.Ο.Υ. Διδυμοτείχου, από την    
Εταιρεία Ακινήτων Δημοσίου Α.Ε. (ΕΤ.Α.Δ. Α.Ε.) προς το Υπουργείο μας, καθώς και της 
διαμόρφωσης - αναβάθμισης αυτού, προκειμένου να χρησιμοποιηθεί για τη στέγαση του   
Α.Τ. και του Τ.Α. Διδυμοτείχου, αντί της υλοποίησης της προρρηθείσας επισκευής του κτιρίου 
όπου στεγάζονται, επί του παρόντος, οι εν λόγω Υπηρεσίες. 

Στο πλαίσιο αυτό σημειώνεται ότι, με σχετικό (από 28-11-2023) έγγραφο της  
ΕΤ.Α.Δ. Α.Ε. προς τη Διεύθυνση Τεχνικής Υποστήριξης του Αρχηγείου, κατέστησαν γνωστοί 
οι όροι που τίθενται για την ως άνω παραχώρηση, οι οποίοι  εξετάζονται -αρμοδίως- από  την  
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προαναφερόμενη Διεύθυνση, για τη λήψη απόφασης ως προς τη δρομολόγηση ή μη της 
παραχώρησης του ανωτέρω κτιρίου και της επισκευής του. 

Αναφορικά δε με την προτεινόμενη κατασκευή κτιρίου βαρέως τύπου (ΠΡΟΚΑΤ) σε 
οικόπεδο του Δήμου Διδυμοτείχου, επισημαίνεται ότι η Διεύθυνση Τεχνικής Υποστήριξης του 
Αρχηγείου θα αξιολογήσει την υπόψη πρόταση, εφόσον ο οικείος Δήμος προτίθεται να 
παραχωρήσει το ευρισκόμενο στο Ο.Τ. Γ 372 οικόπεδό του προς το σκοπό της στέγασης του 
Α.Τ. και του Τ.Α. Διδυμοτείχου. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι οι καταβαλλόμενες προσπάθειες για τον εκσυγχρονισμό 
και την αναβάθμιση του παραγόμενου αστυνομικού έργου, αλλά και την πραγματοποίηση 
των, κατά περίπτωση, αναγκαίων και ενδεδειγμένων βελτιωτικών παρεμβάσεων, συνεχίζονται 
με αμείωτο ενδιαφέρον. 
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